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Binocular History Society Meeting 06. – 08. Oktober 2017 in München
17. November 2016
Liebe Freunde der BHS, liebe Fernglassammler, liebe Optik Interessenten,
wir möchten im nächsten Jahr wieder an unsere Tradition anknüpfen, alle 2 Jahre ein Treffen der BHS und der Fernglassammler stattfinden zu lassen.

Bei vielen erfolgreichen und interessanten Treffen in den letzten Jahren hatten wir immer das Glück großzügige Sponsoren an unserer Seite zu haben, die uns entweder finanziell unterstützten, oder uns in Firmenzentralen oder Museen Tagungsräume unentgeltlich zur Verfügung stellten und uns zudem noch großzügig in den Tagungspausen mit Kaffee, Getränken, Snacks und Lunch versorgten.

Bei unserem nächsten Treffen wird uns keine Einladung aus der optischen Industrie oder eines anderen Sponsors vorliegen, deshalb haben wir gerne den Vorschlag unseres Sammlerkollegen Martin Soerensen aus München aufgenommen, das nächste Treffen im Jahr 2017 in München im Hotel Hilton Munich City stattfinden zu lassen. Das Treffen wird vom 6. – 8.10.2017 sein.
Martin sitzt im Management des Hotels und hat uns ein sehr interessantes Angebot unterbreitet. Es beinhaltet:
· Miete der Tagungsräume (1 Vortragsraum und 1 verschließbarer Ausstellungsraum für mitgebrachte Optiken )

· zwei gemeinsame Abendessen am Freitag- und am Samstagabend exkl. Getränke.
· ganztägige Kaffee- und Teestation während der Vortragspausen am Samstag und am Sonntag

· Lunch Sandwiches und Softdrinks am Samstag- und am Sonntagmittag

Die Tagungsgebühren richten sich nach der Anzahl der Teilnehmer. Sie entfällt für Begleitpersonen, die nicht an dem Meeting teilnehmen. Nehmen Begleitpersonen an den gemeinsamen Abendessen teil, so beträgt dies € 30,00 pro Person pro Abendessen ohne Getränke.
Nehmen nur 25 Personen teil, so beträgt die Gebühr für die obigen Leistungen € 195,00 p.P.. Bei einer Teilnahme von 50 Personen € 160,00 p.P. und bei einer Teilnahme von 75 Personen und mehr € 150,00 p.P.
Für alle Teilnehmer, die im Hotel übernachten möchten, hat uns Martin einen Sondertarif von € 129,00 für Doppel- und Einzelzimmer pro Nacht mit Frühstück eingeräumt.

Dieses Angebot ist gültig bis zum Juli 2017

Ich nehme an dem BHS Meeting vom 6.-8.10.2017 im Hotel Hilton Munich City teil.
Name:


Straße:


Wohnort:


Land:


Begleitperson:


Name:


Straße:


Wohnort:


Begleitperson nimmt an den Abendessen teil ja ( ) nein ( )
Zimmerreservierungen bitten wir im Hotel Hilton Munich City persönlich vorzunehmen. Stichwort : BHS Meeting 6.-8.10.2017
Hilton Munich City

Adresse: Rosenheimer Strasse 15, 81667 München, Deutschland

Telefon: +49-89-48040

Fax: +49-89-48044804 

Email: info.munich@hilton.com
Diese Seite bitte bis spätestens 10.01.2017 an juergen.laucher@t-online.de mailen. Weitere Fragen werden wir gerne beantworten.
Öhringen 
Portland, WA 
Zürich, 
Dortmund,
München 
Jürgen Laucher 
Jack Kelly 
Frank Weissörtel 
Uli Zeun 
Martin Soerensen
